

СВИСЛАЦКАЯ ГАЗЕТА

КАРАТИСТЫ ПРИВЕЗЛИ «СЕРЕБРО» И ДВЕ «БРОНЗЫ»

08-03-2015



В Волковыске прошли очередные соревнования на кубок защитников Отечества по шотокан каратэ-до. Они стали традиционными и собрали юных спортсменов со всей Беларуси. А это около 300 человек из 25 организаций.

Борьба была напряженной и интересной. Клуб «Канку/Свислочь» представляли 10 спортсменов. И весьма успешно. Трое из них вернулись с соревнований с медалями. «Серебро» завоевал **Илья Полубок**, «бронзу» – **Артур Гжещик** и самый юный участник **Кирилл Штон**.







Для ребят это были не самые легкие соревнования, но увлекательные и интригующие.

За высокие спортивные результаты **Илья Полубок** получил специальный приз.

Поощрительного приза удостоен и клуб «Канку/Россъ-Свислочь», которым руководит **Д. М. Дудко**.

Марина ЯНЮК.

**Фото
Григория ШИРЯЕВА.**